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Lösungsansätze des israelisch-palästinensischen Konflikts –
Teil 1
Inwieweit würden Sie die folgenden Ansätze zur Lösung des israelisch-palästinensischen Konflikts unterstützen oder ablehnen? (Befragte in %) - "Zwei-Staaten-

Lösung", bei der Israel und Palästina als unabhängige Staaten nebeneinander existieren
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Inwieweit würden Sie die folgenden Ansätze zur Lösung des israelisch-palästinensischen Konflikts unterstützen oder ablehnen? (Befragte in %) - "Ein-Staat-

Lösung", bei der es einen einzelnen Staat gibt, in dem sowohl Israelis als auch Palästinenser leben
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Quelle: YouGov Eurotrack; Alle Befragten in Deutschland n= 2.054, in Großbritannien n=2.037, in Frankreich n=1.004, in Italien n=1.018, in Spanien n=1.019, in Dänemark n=1.022, in Schweden n=1.008 und in den USA n=1.000. Befragung vom 

10.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Lösungsansätze des israelisch-palästinensischen Konflikts –
Teil 2
Inwieweit würden Sie die folgenden Ansätze zur Lösung des israelisch-palästinensischen Konflikts unterstützen oder ablehnen? (Befragte in %) - Die Situation 

bleibt, wie sie ist
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Quelle: YouGov Eurotrack; Alle Befragten in Deutschland n= 2.054, in Großbritannien n=2.037, in Frankreich n=1.004, in Italien n=1.018, in Spanien n=1.019, in Dänemark n=1.022, in Schweden n=1.008 und in den USA n=1.000. Befragung vom 

10.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Sympathie mit israelischer oder palästinensischer Seite

Mit welcher Seite im israelisch-palästinensischen Konflikt sympathisieren Sie mehr? (Befragte in %)
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Mit welcher Seite im israelisch-palästinensischen Konflikt sympathisiert Ihre Regierung Ihrer Meinung nach mehr? (Befragte in %)
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Quelle: YouGov Eurotrack; Alle Befragten in Deutschland n= 2.054, in Großbritannien n=2.037, in Frankreich n=1.004, in Italien n=1.018, in Spanien n=1.019, in Dänemark n=1.022, in Schweden n=1.008 und in den USA n=1.000. Befragung vom 

10.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Beschäftigung mit israelisch-palästinensischem Konflikt

Wie sehr, wenn überhaupt, beschäftigt Sie der israelisch-palästinensische Konflikt? (Befragte in %)
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Quelle: YouGov Eurotrack; Alle Befragten in Deutschland n= 2.054, in Großbritannien n=2.037, in Frankreich n=1.004, in Italien n=1.018, in Spanien n=1.019, in Dänemark n=1.022, in Schweden n=1.008 und in den USA n=1.000. Befragung vom 

10.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Dauerhaftes Friedensabkommen zwischen Israelis und 
Palästinensern in 20 Jahren?
Für wie wahrscheinlich oder unwahrscheinlich halten Sie es, dass die Israelis und die Palästinenser in den nächsten 20 Jahren ein 

dauerhaftes Friedensabkommen schließen werden? (Befragte in %)
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10.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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